



**Budapest Főváros Levéltára**  
tisztelettel meghívja Önt

**2010. március 2., kedden 16 órára**

a **Budapesti Negyed** folyóirat  
legújabb számának bemutatójára:



## **Utazás Karinthyából Epepébe I–II. „A Csömöri úttól egészen a Filatori gátig.” A Karinthyak Budapestje**

Szerkesztette: **Lugosi András – Rózsafalvi Zsuzsanna**

Budapest Főváros Levéltára főigazgatója köszönti a jelenlévőket

A kiadványt bemutatja: **Karády Viktor**, történész-szociológus  
és **Fráter Zoltán**, irodalomtörténész,  
a Magyar Irodalomtörténeti Társaság főtitkára

A három kötetes kiadvány a Karinthy család történetét követi nyomon a korai dualizmus korától egészen a holokausztig. A tanulmányok által megrajzolt családtörténet íve az „ősapa”, a Pápáról Budapestre költöző Kohn-Karinthi Józseftől fiának, Karinthy Frigyesnek az élettörténetén át egészen unokájának, Karinthy Ferencnek az ifjúságáig húzódik. Az írócsaládnak ebből a közel egy évszázados történetéből legfőképpen három mozzanatot emelnek ki: a Karinthyak integrációs-asszimilációs törekvését, az ezzel összekapcsolódó radikális felejtési stratégiát és a modern nagyvárosi életforma adaptációjának folyamatát. A történeti és irodalmi elemzések során egyebek mellett bemutatásra kerülnek olyan nagyvárosi jelenségek, mint az iskolák, a színházak, az irodalmi bohémia és az intellektuális bűnözés világa, valamint az idős Karinthy Frigyes médiaeseményé váló agyműtéte. De Budapest történetének a Karinthyak életében (is) fontos szerepet játszó olyan eseményei szintén megelevenednek, mint a spanyolnátha járvány, a kommün, a város 1944-45-ös ostroma, illetve az 1956-os forradalom, hiszen a tanulmánykötet irodalmi elemzései egészen az Epepéig követik nyomon a család íróinak munkásságát. A harmadik kötet Karinthy Frigyes, Gábor, Ferenc és Márton budapesti és családtörténeti tárgyú írásaiból nyújt válogatást.

Vendég: **Karinthy Márton**

A Karinthy művekből felolvas: **Oberfrank Pál**, színművész,  
a Veszprémi Petőfi Színház igazgatója

Várunk minden érdeklődőt Budapest Főváros Levéltárába,  
a XIII. kerület, Teve u. 3-5. sz. alatti előadóterembe

Megközelíthető:

1-es villamossal, 3-as metróval, 26-os, 32-es autóbusszal  
az Árpád hídi megállóig